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1. [3 6anna) Yrast o u 3 VJAOBJIETBOPSAIOT PABCHCTBAM

1
sin(2a + 23) = —E: sin(2a + 4/3) + sin 2a = ﬁé.
J

Haitaure Bee Bosamoxibie snadenus tg o, ecim H3BecTio. 4to on ONPEAC]AEH U 4TO ITHX 3HAUCHUI 1He
MEHBIIe TPEx.,

2. [4 banna] Pemnre cucremy ypasuennii

T—2y=+ry—r—2y+ 2,
z? + 9y? — 4z — 18y = 12.

3. [5 6annoe] Pemmnre mepapencrso

3 . log, 1:
510g,2(.r.2+18x) B .L'Z o~ |$2 I 18.‘1?' ogy2 13 — 18r.

4. [5 6annos] Okpyzxnocru § u w Kacaores B Touke A BHYTpeHHuM obpazom. Otpesok AB — anamerp
Goabmeii okpyxnocty €2, a xopua BC okpyzHocTH 2 Kacaeress w B Touke [). Jlya AD MOBTOPHO
nepecekaer () B Touke E. IIpsmasn, npoxousimas uepes Touky [ nepmenaukyaspro BC| nosTopho
nepecekaer () B Touke F. Haiiaute pamuycer OkpyzHOcTe#t, yron AFE n miomaas Tpeyroibunka
AEF, ecn u3sectno, uro CD = 8, BD = 17.

5. [56annos] Dyuxims f OIIPEJIeICHA HA MHOZKECTRE HOJI0KHTENbHBIX PAIMOHATLHBIX Yncesr. 3secTho.
4TO 1 JT0OBIX YHCEN @ M b U3 3TOTO MHOKECTBA BBINOJHEHO PABEHCTBO f(ab) = f(a) + f(b), u npu
srom f(p) = [p/4] ans moBoro npocroro wmcaa p [z] obo3nadaer mauGonbiee menoe umncso, He
npesocxojsiee x). Haiianre KoimuecTBo nap matypajibHbix umces (z;y) Takux, uto 1 < = < 24,
1<y<24u f(z/y) <0.

6. [5 bannos] Haitanre see napsl uuces (a;b) rakue, 4T0 HepaBeHCTBO

122 4+ 11 ‘ -
— < az+b< —8z% — 30z — 17
4dr + 3
: . ; 1. _3
BBITIOJTHEHO JUIS BCEX T Ha MPOMEKYTKe [,T, _Z)
7. [6 6annos] /lana nupamuga ABCD, pepmmna A KOTOPOIt JIeXKHT Ha OTHON cdepe ¢ cepeuHaMu

BCeX e pébep, kpome pebpa AD. Ussectno, uro AB =1, BD = 2, C'D = 3. Haiiure JUTIHY pedbpa
BC'. Kakoii naumenbmuit pagiyc MoxkeT uMeTh cdepa, onucanias oKoJIo JaHHOf MApaAMHUIbI?
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